



Município de Carapicuíba

Estado de São Paulo

SECRETARIA DE ASSUNTOS JURÍDICOS

ERRATA

Na Publicação do Jornal página Zero do dia 18 de dezembro de 2.015, ao que se refere ao Decreto nº 4.456, de 17 de dezembro de 2.015, **Onde se lê** : DECRETO Nº 4.456, DE 17 DE DEZEMBRO DE 2.015, **LEIA-SE**: DECRETO Nº 4.556, DE 17 DE DEZEMBRO DE 2.015

DEILDE LUZIA CARVALHO HOMEM

Secretária de Assuntos

Jurídicos